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Рефлект™ представляет собой программно-аппаратный комплекс видеонаблюдения и аудиорегистрации. Комплекс предназначен для записи, архивирования и передачи видео и аудио информации. В состав комплекса входят две базовых платы: для оцифровки видеоизображения и аудио каналов.

Рефлект™ –Видео - многоканальная плата оцифровки видео сигналов.
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Технические параметры
Значение

Количество видеоканалов
4, 8, 16

Максимальное количество видеоканалов на один ПК
до 64 
(4-е платы по 16 каналов)

Входное напряжение (с возможностью ручной регулировки усиления)
1В (от 0,7 до 1,5В)

Входное сопротивление
75 Ом

Разрешения оцифровки
192*288, 388*288, 640*288, 640*480

Стандарт входного сигнала
PAL, CCIR

Обработка входного сигнала
ч/б, (256 градаций серого)

Частота кадров (совокупная)
до 80 кадров/сек

Частота кадров на канал*:


4-х канальная плата
до 20 кадров/сек

8-ми канальная плата
до 10 кадров/сек

16-ти канальная плата
до 5 кадров/сек

Объем записанного видеоизображения
от 3 до 30 кБ/кадр

Входы тревоги
2 гальванически развязанных (NO или NC)

Выход
Реле (100 В до 500 мА)

Тип слота
PCI, rev.2.2

* Частота кадров указана для разрешения 388*288 и 640*288 точек при равномерном распределении скорости оцифровки между каналами. При разрешении 388*480 или 640*480 (двухстраничная обработка видеосигнала) все значения скорости уменьшаются в два раза. Есть возможность распределить скорость оцифровки неравномерно, т.е. одному или нескольким каналам назначить больший приоритет по сравнению с другими. 

Рефлект™ – Аудио –многоканальная плата оцифровки аудио сигналов. 
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Технические параметры
Значение

Количество аудиоканалов
4, 8

Максимальное количество аудиоканалов на один ПК
до 32 
(4-е платы по 8 каналов)

Входное напряжение (с возможностью ручной регулировки усиления)
1В (от 0,01 до 3 В)

Входное сопротивление по переменному току
10 кОм

Частота дискретизации
11, 22, 44 кГц

Диапазон рабочих частот
100 Гц – 15 кГц

Разрядность АЦП
8 бит

Программное сжатие аудиопотока
до 1,5 кБ/сек

Тип слота 
PCI, rev.2.2
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Возможности системы Рефлект™
· Одновременный вывод на экран, запись и воспроизведение ранее сделанной записи с большого количества камер (до 64) или источников аудио сигнала (до 32).
· Установка различных режимов записи видео и аудио информации индивидуально по каждому каналу (разрешения, скорости, степени сжатия).

· Масштабирование видео изображения ZOOM, визуализация аудио потоков.

· Запись по сигналам тревоги, таймеру, временному расписанию, видео и аудио детекторам, команде оператора.

· Возможность подключения шлейфов охранных систем, вывод тревоги на систему  охраны.

· Ведение журналов тревог, системных событий.

· Вывод  видео изображения на принтер.

· Создание и работа с архивом видео и аудио записей.

· Работа с архивом и просмотр видеоизображения по сети.

· Работа программы в скрытом автономном режиме, не требующем никакого обслуживания оператора (черный ящик).
· Система паролей при  работе с системой.

· Гибкая система внутренних настроек.

· Сопряжение с системой обработки аудио информации, обеспечивающей до 32 каналов аудио-контроля и программную синхронизацию с видеозаписью.

Минимальная конфигурация 

· процессор Intel Pentium™ 166 МГц;

· оперативная память 64 Мб;

· видеокарта 800x600, High Color (16-bit);

· операционная система Windows 98/ME/2000/XP;

· жесткий диск от 10 Gb.

Рекомендуемая конфигурация 

· процессор Intel Celeron™ 900 МГц;

· оперативная память 128 Мб;

· видеокарта 1024x768, High Color (16-bit);

· операционная система Windows 2000 Professional, Server;

· жесткий диск от 40 Gb (в зависимости от требуемой глубины архива).
Особенности Рефлект™

Основой системы Рефлект™ Видео и Аудио являются специализированные платы цифровой обработки аналоговых сигналов, устанавливаемые в стандартный PCI слот ПК. Ввод на плату аналоговых сигналов осуществляется через разъем D-SUB 25. Кабельная часть разъема снабжена системой ручной регулировки уровня входного сигнала, разъемами BNC для подсоединения видеокамер или RCA разъемами для аудио сигналов. 

На плате Рефлект™ Видео размещено 4 независимых АЦП, каждый из которых оцифровывает до 20 кадров видео изображения в секунду. Каждый канал оцифровки с помощью встроенного мультиплексора может одновременно обрабатывать до 4 видеосигналов при этом суммарная скорость всех каналов в блоке не превысит 20 к/с. Суммарная скорость для одной платы до 80 к/с.
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Таким образом 4-х канальная система Рефлект™ Видео обеспечит работу 4-х высокоскоростных (до 20 к/с по каждому каналу) каналов вывода видеоизображения на экран компьютера, а 16-ти канальная система - работу 16 каналов со скоростью до 5 к/с. 

Устанавливая дополнительные платы Рефлект™ Видео любой конфигурации, можно увеличивать количество обрабатываемых видеоканалов до 64 и распределять скоростные и качественные параметры системы. Параметры качества выходного сигнала по каждому каналу могут устанавливаться от 195 * 288 точек до 640*480. Входной сигнал - 1Vp-p. 

Объем записываемого и воспроизводимого кадра изображения колеблется от 3 до 30 кБ, в зависимости от заданных параметров сжатия сигнала и разрешения изображения, которые устанавливаются для каждого канала индивидуально. 

Работа системы происходит, как в открытом режиме- под управлением оператора, так и в скрытом режиме- автономно, без вывода на экран. 

Система паролей обеспечивает строгую организацию доступа, как к информации так и к управлению параметрами системы. Файлы системы недоступны для просмотра стандартными средствами Windows.  Информационное окно дает реальную информацию об уровне сигнала, скорости вывода на экран, объеме кадра, размерах и количествах файлов, суммарной скорости  работы системы. 

Охранные функции системы реализованы на основе виртуальных датчиков движения. Количество, параметры чувствительности, размеры зон этих датчиков устанавливаются в зависимости от времени и параметров объектов, на движение которых необходимо реагировать. 

Для связи с традиционной системой охраны объекта в системе предусмотрены 2 гальванически развязанных входа внешней тревоги, сигналы с которых позволяют дать команды системе по заранее описанному сценарию включить на запись одну или группу видеокамер и т.п. Один выходной сигнал на внешнее устройство охраны (программируемые контакты реле) обеспечивает включение системы видеонаблюдения в сложные системы охраны. 

Упорядочение записей фрагментов изображений или стоп кадров осуществляется расширенной базой данных «ДОСЬЕ».

Наличие мощной аппаратной части платы обработки позволяет обеспечивать незначительную загрузку процессора до 20-50%, что делает возможным одновременно с работой системы Рефлект™, работать с другими приложениями Windows.

Система Рефлект™ Видео сопрягается с системой  Рефлект™ Аудио- многоканальной (4, 8 каналов) системой цифровой обработки аудио информации. При совместной работе плат видео и аудио обработки под управлением единого ПО, обеспечивается синхронная запись изображения и звука. Тем не менее, Рефлект™ Аудио может функционировать отдельно от видео подсистемы в качестве полноценной многоканальной системы аудиорегистрации. Стандарт сжатия GSM 6.10 позволяет сжимать звуковой поток до 1.5 кБ/сек, таким образом непрерывная запись одного звукового канала в течение 24 часов занимает - 127 МГб.
Наш сайт www.vikont.yaroslavl.ru регулярно пополняется новыми версиями программ, которые могут быть обновлены пользователем бесплатно. 

Техническая поддержка осуществляется по электронной почте vikont@yaroslavl.ru.
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